# KINN WHITE

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

— Газета издается о 24 ноября 1951 года

В БЮРО АНГАРСКОГО ГК КПСС и ИСПОЛКОМЕ

ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## ОБ ИТОГАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ОРОДА за IV квартал 1974 года

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся отмечают, что коллективы предприятий и органиазций города в четвертом квартале определяющего года девятой пятилетки проделали значительную работу по выполнению плановых заданий и принятых социалистических обязательств и добились хороших результатов.

План по производству и реализации промышленной продукции выполнен на 101,6 процента, по производительности труда — на 100,5 процента. Сверх плана произведено и реализовано продукции на сумму 5,18 ылн. рублей.

Себестоимость продукции снижена против плановой на 1,096 млн. руб-

План товарооборота выполнен на 103,4 процента.

План строительно-монтажных работ по генподряду на ангарской площадке выполнен на 103,5 процента.

Введены в эксплуатацию комплексы водоснабжения ангарского промышленного района, цех хлорпроизводных на заводе химических реактивов, водогрейный котел ПТВМ-100 на ИТЭЦ-9 и вторая очередь станции Суховская.

Значительных успехов в выполнении государственных планов и заданий в четвертом квартале достигли коллективы: заводов азотнотукового, гидрирования, средств автоматизации, цементного, ОКБА, ТЭЦ-10, КЛПБ, СМУ-1, СМУ-2, СМУ-3 управления строительства, пуско-наладочные управления трестов Сибхиммонтаж и Сибмонтажавтоматика, МСУ-42 треста Востокхиммонтаж, городского узла связи, фабрики индивидуального пошива и ремонта

одежды, горбыткомбината, хлебокомбината, орсов.

Вместе с тем не выполнен план по обслуживанию. Не справились в целом с выполнением основных показателей хозяйственной деятельности монтажные организации. План строительно-монтажных работ выполнен только на 86,5 процента, по производительности труда на 85,0 процента. Выполнение плана по выработке управлением строительства составило 87,0 процента.

Среди промышленных предприятий не выполнили план по реализации промышленной продукции РМЗ и ЗТНП АНХК, УПП строительства, холодильник и высоковольтный сетевой район, по производительности труда — заводы химических реактивов и пивоваренный, РМЗ и ЗТНП АНХК, УПП строительства, холодильник, грузовое АТП, тепловые и электрические сети.

План по товарам народного потребления выполнен всего на 90.9 процента. Пять предприятий не выполнили плановых показателей по себестоимости товарной продукции.

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета депутатов трудящихся постановляют:

Считать победителями социалистического соревнования по результатам работы в четвертом квартале 1974

 среди коллективов предприятий химии, нефтехимии и нефтепереработки - коллектив азотнотукового завода:

 среди коллективов предприятий промышленности строительных материалов и стройиндустрии - коллектив цементного завода;

 среди коллективов предприятий энергетики - коллектив ТЭЦ-10;

 среди предприятий машиностроения и металлопереработки - коллектив завода средств автоматиза-

- среди предприятий легкой, пищевой и местной промышленности коллектив фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды;

- среди организаций строительства - коллектив строительно-монтажного управления № 3;

- среди строительно-монтажных организаций - коллектив АПНУ треста Сибхиммонтаж;

— среди предприятий транспорта и связи — коллектив городского узла

Оставить переходящие красные знамена ГК КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся с вручением свидетельств о присуждении первого места за коллективами цементного завода, ТЭЦ-10, завода средств автоматизации, городского узла связи.

Вручить переходящие красные знамена ГК КПСС и исполкома городокого Совета депутатов трудящихся и свидетельства о присуждении первого места коллективам азотнотукового завода, фабрики индивидуального пошива и ремонта одежды, пусконаладочного управления треста Снбхиммонтаж.

Отметить хорошую работу коллективов завода гидрирования. Китойской лесоперевалочной базы, ОКБА, горбыткомбината, хлебокомбината, орса АНХК, СМУ-1 и СМУ-2 управления строительства, пуско-наладочного управления треста Сибмонтажавтоматика, МСУ-42 треста Востокхиммонтаж.

и ТРЕСТА СИБМОНТАЖАВТОМАТИКА

# AHFAPCK

### В 36-й раз

Только что из Москвы на Ангарский цементный завод пришла поздравительная телеграм-ма. Министерство промышленности строительма. Министерство промышленности строительных материалов СССР и ЦК профсоюза рабочих строительства и промышленности стройматериалов по итогам Всесоюзного соцеоревнования за четвертый квартал минувшего года приния за четвертый квартал минувшего года при-судили ангарским цементникам красное знамя и первую денежную премию. Таким образом, коллектив завода в тридцать шестой раз выхо-дит победителем во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Успешно справившись с заданиями определяющего года, работники цементного завода набирают уверенный темп и в завершающем году пятилетки На четыре дня раньше срока выполнен план января по реализации продукции. Результаты текущего года значительно выше соответствующего периода прошлого: в январе реализовано продукции на 115 тысяч рублен больше, выпуск цемента возрос на 4 тысячи тонн. При этом весь цемент выпущен только м. попова,

начальник планового отдела завода.

## Победили наши

Вчера мы сообщали о том, что из Братска для подведения итогов соревнования бригад приехали секретарь партбюро завода ЖБИ-1 треста Братскжелезобетон Олег Соколов и бригадир Владимир Качуков. Договор на соревнование был подписан в прошлом году между комсомольско-молодежным коллективом Анато-лия Илюхина из треста Ангарскиефтехимрем-строй и бригадой Качукова. Соревнование посвящается Дню Победы.

в социалистическом соревновании, досрочно вы-полнили принятые обязательства. При подведении итогов первое место отдано бригаде Анатолия Илюхина.

### 30-летию Победы

С каждым днем приобретает все размах подготовка к празднованию Победы над гитлеровской Германией. На промышленных предприятиях, стройках и в уч-реждениях города ширится трудовое соревнование в честь великого подвига советского народа в жестоких битвах с фашизмом, отстояв-шего свободу и независимость нашей Родины.

Ход подготовки к празднику был рассмотрен на заседании оргкомитета, который возглавляет первый секрегарь ГК КПСС В. Д. СУМИН, В состав оргкомитета вошли руководители крупнейших предприятий и организаций города, представители партийных, советских органов, общественных организаций. Заместителем председателя оргкомитета утвержден председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся П. М. ГРОМОВИЧ.

На оргкомитете был детально рассмотрен и утвержден план мероприятий по подготовке и празднованию 30-летия Победы,

### Знамя — училищу

за четвертый квартал 1974 года среди профессионально-технических училищ Ангарска коллектив городского профессионально-технического ща № 30 завоевал первое место. Ему присуж-дено переходящее красное знамя.

ГПТУ-30 — самое молодое училище в области. Оно готовит кадры торговых работников. Первый выпуск учащихся состоялся в прошлом го-ду — свидетельства об окончании училища по-лучили 84 человека. В нынешнем году училище выпустит около 300 специалистов.

## о поддержании почина коллективов швейной фабрики, китойской лесоперевалочной базы, сму-2 строительства

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, коллективы Ангарской швейной фабрики, Китойской лесоперевалочной базы, СМУ-2 строительства, стремясь достойно встретить 30-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, выступили с инициативсй: отработать один день в нерабочее время и заработанные деньги перечислить в Фонд мира, а коллектив треста Сибмонтажавтоматика — завершить выполнение заданий пятилетки по объему строительно-монтажных работ к этой знаменательной

дате Бюро ГК КПСС и горисполком постановляют: Одобрить инициативу коллективов швейной фабрики,

Китойской лесоперевалочной базы, СМУ-2 строительства и треста Сибмонтажавтоматика по достойной встрече 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Обязать парткомы, первичные партийные, профсоюзные и комсомольские организации, хозяйственных руководителей предприятий и организаций города провести работу по распространению и поддержанию инициативы коллективов швенной фабрики, Китойской лесоперевалочной базы, СМУ-2 и треста Сибмонтажавтоматика, как в целом коллективами, так и подразделениями заводами, цехами, установками, бригадами, участками и отдельными рабочими.

Рекомендовать редакции городской газеты «Знамя коммунизма», многотиряжным газетам и редакции радиовещания обеспечить широкое и систематическое освещение работы коллективов предприятий и организации по достоиной встрече Дня Победы.



### февраля

— Войска 3-го и 2-го Белорусских фронтов вели ожесточенные бои с группировками блокированными противника, в Восточной Пруссии,

— Войска 1-го Белорусского фронта вышли в район Франкфурт-на-Одере, завершили окружение гарнизона противника в г. Шнейдемюль.

.— Войска 1-го Украинского фронта западнее г. Лешно (Лисса) пересекли германскую границу и заняли города Шлезирзе и Франштадт.

- Опубликовано сообщение, что трудящиеся Сталинграда успешно восстанавливают Тракторный завод. Восстановлено 170 тыс. кв. м площадей. производственных Вновь стали работать заводская электроцентраль, электросталеплавильные печи, водонасосная станция. Возрождается заводской поселок: восстановлены жилые дома (общей площадью 67 тыс. кв. м), хлебозавод, две школы, больница, бани.

 Опубликовано сообщение, что на Кировском заводе благодаря внедрению метода Егора Агаркова — укрупнение мелких бригад, отделений и мастерских — высвобождено для работы на других участках 600 рабочих и инженернотехнических работников. На Уралмашзаводе таким путем высвободилось 730 человек.

### 2 февраля

— Президнум Верховного Совета СССР принял Указ «Об образовании в Литовской ССР Народного комиссарната легкой промышленно-CTH».

- Войска 1-го Белорусского фронта севернее и северовосточнее Франкфурта-на-Одере заняли города Зольдин и Дроссен.

 Войска 1-го Украинского: фронта западнее г. Лешно вышли на Одер, заняв при этом Контопп, Либенциг.

сообще. — Опубликовано ние, что за два года после разгроме немецко-фашистских ром вступили в строй основные цехи, успешно восстанавливается металлургический завод «Красный Октябрь».

- В боях против фашистских захватчиков в районе Канталупо (Италия) погиб героической смертью отважный боец антифашистского сопротивления в Италии сер-жант Красной Армии Федор Александрович Полетаев. Он единственный в Италии иностранец, которому в числе других бойцов антифацистского движения Сопротивления была присуждена высшая национальная награда - «Золотая медаль за военную доблесть».



## О СЕНЬЮ 1941 года, в дан тяжелых боев на советскомежду Ладожским и Онеженим озерами прибыла из Забайкалья

ную армию, занимавшую оборо- ствуя смело и решительно, Долону на Карельском перешейке, кошвили без применения прикрывая Ленинград с северо стрельного и холодного оружия запада. 114-я стрелковая дивизия, уничтожил трех финских офизаняв оборону у реки Свирь, вместе с другими соединениями не дала воэможности белофиннам гом обеспечило успех нашего наокружить Ленинград. Уже к концу 1941 года среди забайкальцев были награждены орденами гражден орденом Ленина. н медалями многие бойцы, а самые отважные из них были удостоены ордена Ленина. Об

Наш 536-й стрелковый полк занимал оборону в районе Шалашозера. Перед позициями полка находилась деревня Шалаш-озеро. Вернее, на этом месте раньше была деревня, так как белофинны разобрали все дома и построили из них укрепления, имевзамаскированные. Вот из этих чатления сильного человека, а на водск, Волхов и Тихвин. Здесь стрелковой Свирской лениям полка и предстояло их вы-

одном из героев, награжденных

орденом Ленина, я и хочу рас-

сказать.

швили удалось проникнуть в глубь Мгновенной растерянности финнов В этих боях многие сибиряки в

## О СЕНЬЮ 1941 года, в яни отяжелых боев на советско- германском фронте на перешеек между Ладожским и Онежским и Онежским

114-я стрелковая дивизия, жого. обороны противника и выйти к рая влилась в седьмую отдель штабу финского батальона. Дейцеров и захватил важные документы противника, что во мноступления. Вот за этот подвиг Костя Долокашвиди и был на-

ственное задание командования в шумно исчезнуть.

оказалось лось служить с ним в одном под- что они свалились замертво, кими наградами и разведчик разделении с 1939 по 1943 год. Третьего офицера, который вы- Алексей Наумович Мартынюк. У Веселый, энергичный, душевный хватил пистолет, он испытанным Алексей Наумович работает

Белофинны ожесточенно сопро- ченного дневного боя к вечеру которой с октября 1941 года ко- ангарчан 12 воинов этой дивизии. гивлялись, огонь вели не только наступило затишье. В штабе фин- мандовал полковник М. И. Пан- А. СКУДЕНКОВ, тивлялись, огонь вели не только наступило затишье. В штабе фин- мандовал полковник М. И. Паниз дзотов, но и «кукушки» с дере- ского батальона офицеры спо- филович, в течение двух с половыев, снайперы. Группе наших койно ужинали. Именно в эту виной лет стойко стояла на этом красноарменцев во главе с сер- минуту к ним ворвался Долока- важном оперативном рубеже, пожантом Константином Долоко- швили со своим напарником, стоянно совершенствуя оборону.

достаточно, чтобы среди них те, которые сегодня Костя был любимцем нашего Костя успел схватить двоих из живут в Ангарске, проявили отподразделения. Мне посчастливиних и так ударил друг о друга, вагу и мужество. Отмечен высо-

парень, с неиссякаемым запасом приемом из арсенала классиче- столяром, был одним из первых шуток, он всегда был приме- ской борьбы бросил через себя, среди тех, кто принимал участие ром отваги и храбрости. Начав Через минуту тот был мертв, как в создании нефтехимического войну рядовым, он стал офице- и его собутыльники. Еще несколь- комбината. О его подвигах ром и погиб в 1943 году команди- ко минут Косте потребовалось, разведке еще предстоит расскаром разведки, выполняя ответ- чтобы собрать документы и бес- зать, сенчас только я скажу, что он награжден орденом Красного 23 августа 1942 года дивизия Знамени и медалью «За отвагу». Среднего роста, чуть-чуть даже заняла оборону на участке. В ближайшее время ангарчане, шие несколько накатов и хорошо сутулый, он не производил впе- прикрывающем пути на Петроза- которые сражались в рядах 114-й укреплений 10 октября подразде- самом деле был мастером спорта на рубеже Бордовская — Рыба- знаменной дивизии, соберутся по классической борьбе. В тот чий поселок — Свирь-3 фронт вместе и вспомнят о тех далеких день, 10 октября, после ожесто- занимал 28 километров. Дивизия, днях. Мы уже знаем, что среди

> бывший командир отделения разведки, старший инженеринспектор по технике безопасности и эксплуатации Ангарских тепловых сетей.



# ОТМЕЧЕН РОДИНОЙ

Поезд, отмеривая километры, уносил молодых парней на юг. Позади остались родные просторы России, и ослепительными красками ворвался в окна вагонов воспетый Лермонтовым Кавказ. Колонны новобранцев призыва 1936 года, повели к месту расположения одной из артиллерийских частей Закавказского военного округа. В этом строю шагал Александр Таланкин.

Один за другим, замелькали дни армей. ской службы. А вскоре Александр Таланкин был зачислен слушателем специальных курсов пиротехников. Командование обратило внимание на инициативного и дисцинаселенные пункты Кольциг, плинированного курсанта и оставило его старшиной курсов. В 1941 году, когда фашистские полчища вторглись на землю нашей Родины, Александр Таланкин уже был лейтенантом. На подразделение, которым он командовал, легла трудная задача по войск под Сталинградом он командовал, легла трудная задача по трудящиеся города достигли обеспечению артиллерийскими боеприпасабольших успехов в восстанови- ми войск округа, ставшего фронтом.

тельных работах. Кроме Фронт все время требовал боеприпасов. Тива, и неслучайно восемь лет подряд ком-Тысячи орудий, танковых пушек и самоход- мунисты цеха избирали его своим вожаком.

ных установок вели огонь по врагу, и непрерывно к фронту шли артлетучки, подвозя боеприпасы, снаряженные в подразделении офицера Таланкина Он блестяще справился с возложенными на него обязанностями, умело командовал своим подразделением, и Родина достойно отметила его заслуги, наградив орденом Красной Звезды, медалями «За боевые за-

слуги» и «За оборону Кавказа», Закончилась война, но для капитана Таланкина не кончилась армейская служба. Он продолжал готовить специалистов, обслуживать части, которые, совершенствуя боевую выучку, вели настойчивую учебу. И только в 1961 году майор Таланкин

Уйдя в запас, коммунист Таланкин не искал для себя высоких должностей. Он пришел на Ангарский электромеханический завод и принял под свое «командование» фрезерный станок в 24-м механическом цехе. За предельно короткий срок заслуженный фронтовик стал передовиком производства. Человек с большим жизненным опытом, коммунист, который всегда привык быть в первых рядах тех, кто осуществляет решение партии, он активно включился в общественную жизнь коллек-



Он избирался членом городского комитета партин, редактировал стенную газету, является одним из лучших политинформаторов завода. И уж, конечно, как и подобает коммунисту, идет в первых рядах тех, кто борется за досрочное выполнение задания 9-й пятилетки. И по заслугам самоотверженный труд Александра Дементьевича Таланкина отмечен Родиной орденом Октябрьской Революции.

На снимке: А. Д. Таланкин.

H. AMOCOB.

## ВАХТА В ЧЕСТЬ СЕВАСТОПОЛЯ

ушел в запас.

Поддерживая патриотическую комбината» инициативу передовых рабочих, ту в честь освобождения города- нию ремонта оборудования. героя Севастополя. Активно не-

«Коллектив коммунистического нальных нагрузках, без нарушения технологического режима. Эта смена полугодия и за год) присваивает- ся почетное звание «Лучший цех технологического режима. Эта смена полугодия и за год) присваивает- чества. в которой в четыре раза мень- пе примесей, чем допускается до нор-

В административном корпусе бригад, смен, участков в ознаме- цеха в глаза бросается красочный нование 30-летия Победы совет- плакат, информирующий, что эта ского народа в Великой Отечест- неделя ударного труда посвящена венной войне, на ударную трудо- освобождению Севастополя. В вую вахту встал многотысячный честь этого события во всех сме-Ангарского ордена нах и мехслужбе развернуто со-Трудового Красного Знамени неф- циалистическое соревнование по техимического комбината. Сегодия увеличению выпуска продукции, нефтехимики несут трудовую вах- улучшению ее качества и ускоре-

Сменные пропагандисты прояели в газового завода.
В ноябре прошлого года цеху было присвоено высокое звание в честь освобождения Севастополя коллектив и коллектив и коллективах беседы о защитин-ках Севастополя. Ударно работает цеха в определяющем году пяти-летки Производственный план выбыло присвоено высокое звание в честь освобождения Севастополя совобождения Севастополя коллектив пому здесь работали слесари деха в определяющем году пяти-летки Производственный план выбрыто полнен на 103,7 процента. За год ударная трудовая вахта в честь окономия энергоресурсов состави-

Много в смене передовиков производства. В основном это ветераны це-ха, проработавшие здесь питнадцить лет и более. Среди них начальник смены В. А. Вашкевич, старший оператор А. М. Чернышов, оператор котлов Е. И. Лукьянчикова и другие. В коллективе четвертой смены много активаних размената в применений в применени лективе четвертой смены много активних рационализаторов. Много поданных и внедренных рацпредложений на счету оператора печей расшепления ка. И. И. Ларионова. И по итогам смотра по рационализации за четвертый квартал минувшего года ему как лучшему рационализатору, вручена денежния премия.

экономия энергоресурсов состави освооождения Севастополя, котоэкономия от рационализации при подъемом,

плане 10 тысяч рублен составила 47 тысяч 800 рублей.

Огромную творческую работу по вскрытию резервов производства в цехе проводит гворческая группа в составе А. У. Попова, Н. А. Никифорова В. Ф. Буляк Н А. Никифорова, В. Ф. Будяк, А. С. Гассан, Б. И. Душевской. Ими был разработан план НОТ. Он предусматривал реконструкцию печей расшепления - главного рабочего оборудования це-

Уже в январе этого года ремонтники на четыре дня раньше срока закончили капитальный ремонт котла-утилизатора. По-удар-Хорошо потрудился коллектив пому здесь работали

Ударная трудовая вахта в честь ла 120 тысяч рублей, на 77 гы- рую в эти дни несет коллектив сяч рублей сэкономлено сырья А цеха 19, проходит с большим А. ГРАФОВ.

## «КОРД», «ФИЛЬТР» и ДРУГИЕ

НГАРСКИЕ агитбригады А и чтецы участвовали в городе Усолье-Сибирском областном конкурсе. Это творческое состязание — одна из составных частей смотра художественной самодеятельности профсоюзов Иркутской области.

Конкурс собрал около 60 чтецов и 7 агитационно-художественных бригад. Тут были участинки художественной самодеятельности из Дворцов культуры нефтехнмиков и «Современник», из актового зала строителей и даже из жилищно-эксплуатационной конторы Nº 6,

Были представлены на конкурс поэтические композиции. Выступали со своими произведениями авторы - молопые стихотворцы из поселка Звездного (их литобъединение называется «Магистраль»).

Первенствовали в этом конкурсе ангарчане. Диплома первой степени удостоена поэтическая композиция «Ты припомни, Россия!», которую представил на смотр Дворец культуры нефтехимиков.

Конкурс чтецов завершился вечером поэзни. Открыли его своей композицией ангарские нефтехимики, затем выступали и ангарчане, и представители других городов. Звучали стихи Ю. Друниной, К. Симонова, А. Межирова, М. Сергеева. Р. Рождественского.

Жаль, что в преддверин областного не был проведен в Ангарске городской конкурс чтецов-любителей (что и нужно было сделать согласно положению о смотре). Это повысило бы интерес к этому жанру и позволило бы отобрать на областной смотр лучшее из того, что есть.

Среди агитбригад лучшим на этот раз был признан «Корд» из Дворца культуры «Лесохимик» города Братска. Приятно отметить, что режиссером программы-победительницы является Александр Кононов воспитанник Ангарского народного геатра.

Художественным руководителем клуба «Сибирь», агитбригада которого заняла на усольском конкурсе третье место, работает Людмила Бражникова, также приобщившаяся к культиросветработе в ДК нефтехимиков.

Второе место досталось на-Сценарист шему «Фильтру». Анатолий Кобенков, режиссер Лариса Дроздова, музыкальный руноводитель Домашевский создали интересную новую программу. Однако жюри отметило недостаточность конкретного материала в сатирическом разделе обозрения. Вместе с тем был констатирован высокий художественный уровень обозрения, чем не могут пока похвастать другие агитколлективы. ступавшая вне конкурса детская агитбригада «Синяя птица» удостоена поощрительного диплома.

Усольский конкурс — предпоследний из жанровых конкурсов областного смотра художественной самодеятельностя профсоюзов. В заключение смотра в марте этого года в Иркутске встретятся народные театры и театральные коллективы.

Л. БЕСПРОЗВАННЫЙ, режиссер.

ми, много повидавшими, много кому «противнику». путешествующими по свету, мно-го сделавшими в искусстве и ли-пулеметов, разрывы снарядов.

листом Л. Шинкаревым, руководителями и участниками зонального семинара молодых писателей, художниками Иркутска, чтобы представить творческий днапазон работы клуба, его программу и гостей. Каждую встречу в клубе стремятся организовать по-новому, создать в зале особую, творческую обстановку, беседу с гостем вести непринужденно. И это удается. Это тоже привлекает слушателей и зрите-

Гостем очередного заседания клуба интересных встреч был поэт Марк Сергеев. В праздинчной и дружеской обстановке, которую, как и всегла, удалось создать организаторам встречи, состоялся

- Есть цель! Есть попадание! Достаточно вспомнить встречи то и дело разносили рупоры на Ки. с поэтом Е. Евтушенко, журна- на полной скорости машины пехоты выходили на линию огня и, крутнувшись на месте, застывали — орудиями к «противнику». Учебный бой после разбора атаки продолжал-

> Но наш рассказ о той давией уже атаке был бы не к месту, если бы на следующий день не прочли мы в соядатской газете «На боевом посту» репортаж писателей Р. Финиппова, А. Шастина и М. Сергеева «Трое в БМП». Были в том материале стремительность повествования, нервность кратких записей с места атаки и из «чрева» боевой машины пехоты, рассказ о солдатах, которые ввели эти силы «в бой», стихи, вкрапленные в репортаж о службе молодых воинов, наследников ратных подвигов героев Великой Отечественной вой-

И снова весенняя вьюга, Учебный стремительный бой. Курсанты сменили друг друга — Они поменялись судьбой. Внимание! Замерли траки.

К АЖДОЕ заседание клуба ны и мегафоны, разносящие над Волее сорока книг — сказки, в зале потас свет: начал интересных встреч Дворца полем слова: «Впере-о-о-ді», мы и повести для детей, поэмы, кни- ли иркутские киводокументал культуры «Современник» остав- бы ни поняли, почему вдруг ги стихотворений, книги очерков сценарию Марка Сергева. Так ноляет заметный след в культур- сломался строй снеговиков, и и рассказов, несколько кинофильной жизни нашего города. В клу- мгновения спустя, тепло укутан- мов, песни, написанные компози-бе, который плодотворно работа- ные солдаты захлопнули люки, и торами на его слова, литератур- прочитал ангарчанам свои «Микромеет. уже не один год, были про- машины. одна за другой, взметы- ная композиция о Пушкине, доведены действительно по-настоя- вая бело-черную пыль и меся кументальная повесть о женах щему интересные встречи с людь- траками грязь, рванулись к дале- декабристов «Несчастью верная туры и искусства. сестра», публицистические вы-ступления на злободневные те-мы в газетах и журналах страны, рецензии на произведения коллег, большая общественная работа, творческие командировки по Были сказаны и такие слова: «Марк странам социализмя — вот часть Сергеев — смелый поэт. Надо иметь

Какие бы ни были встречи, так бы долго они ни продолжа- книге «Фантазия на Ангаре» папками с рукописями...

рести свой голос, был редакто- нии маршрутов»...

В зале потас свет: начаяся киноли иркутские кинодокументалисты по муары» — короткие прозвические новелям, в которых встречаются имена больших деятелей нашей литеря-

ли единодушим в своих оценках: Сти-хи волнуют, в стихах есть и дух нашего времени, и ветер странствий. странам социализма — вот часть смелость сейчас, чтобы сесть за рабо-сделанного Марком Сергеевым. ту над книгой о Пушкине»...

лись-в школах, во Дворцах признание в любви к Сибириз культуры, на конференциях мо- «Маршрут вырисовывался такой: лодых литераторов, — всегда, с от Байкала через всю Иркутскую раннего утра, Марк Сергеев за область на запад, по Красноярсвоим письменным столом, в сво- скому краю, через Туву в Буряем кабинете, в котором стелла- тию, затем в Читинскую область, жи и полки забиты книгами и снова на Байкал, после чего двинуться на Север - в Якутию. Та-Он один из внимательных, взы- ким образом, по огромной террискательных, строгих и точных тории, равной нескольким миллиопределителей молодых дарова- онам квадратных километров, ний, умеет ободрить, поддержать описывается восьмерка, захватыпервые опыты начинающих поэтов вающая в свои два кольца все и прозанков. Одним из первых самое интересное. И уже вычерпомог ангарским литераторам об- чиваются на картах ломаные ли-

### • Творческий портрет поэта Марка Сергеева

# ГЛАВНАЯ



своеобразный творческий отчет большого друга ангарских любителей книги.

Марк Сергеев — частый гость библиотек, литературного объединения, производственных коллективов города. Любителям поэзии хорошо знакомо творчество земляка, но каждая встреча с нимвсегда праздник.

Звучит мелодия песни об Иркутске а слова М. Сергеева: «Любимый на слова М. Сергеева: «Любимый Иркутск — середина земли»... Веду-щая вечера Н. Шибченко передает микрофон гостю. На сцене - маленький столик, два кресла, цветы и эм-блема клуба, Поэт выходит на сере-дину сцены и с первых слов Завладевает вниманием присутствующих.

Он начинает свое выступление С рассказа о детстве, первых поэтических строках, военных годах. Он листает страницы своей творческой биографии словно том большой книги.

 Это ответственно, — говорит
 М. Сергеев, — написать сказку, стих, песню. Выйдет книга в свет, и начинается ее самостоятельная жизнь. Как ее встретят? Кому она поможет? что расскажет об авторе?

Может быть, поэтому писатель всег-да строг и требователен к своей ра-

ТРИ ГОДА назад, в марте, ппа писателей и журналистов Иркутска, Бурятии и Чи- Б сборнике ты присутствовала на учениях в Забайкальском военном округе.

плотной стеной падал и падал Эти стихи за 15-20 лет не уста- из вокального ансамбля «Аленуш- придется круго, года прожитые мягкий укутывающий снег, и мет- рели, хотя были «пробой пера»: ка». цели, солдаты и офицеры, отдаю- менье солдата, и всполох салюта щие боевые приказы, сразу, в не- на небе грозовом, рассветы у тосколько минут, покрывались плот- ней, байкальские ветры, приным мокрым полотном...

ны команды, в если бы не сире-стье любви настоящей»..:

Сквозь снег зеленсет броня. Рубеж мастерства н Начало судьбы и огня!

Когда-то вот так же, как эти молодые солдаты, уходил в свою первую атаку Марк Сергеев. И самые лучшие его стихи, с которых поэт ведет отсчет своей профессиональной поэтической работе, — «Баллада тополях», открывшие его книжку «Спасибо вам, люди!». открывшие его первую

Балладу, размноженную многими изданиями, переводами на иностранные языки, читают на школьных ве-черах, хорошо знают любители поэзии. И сам поэт всегда с особым волнением, нежностью и печалью читает этот свой стих: Нас было

двадцать шесть на белом свете -

Мы впятером с войны вериулись в строй. Баллада — страстный рассказ о судьбах поколения, суровой годиноя отторгнутого от мирной жизни и шагнувшего на защиту Отчизны. И вместе с тем — вто прекрасный поэтический образ людей, бессмертных BMCбессмертных

в своих делах, в своих подвигах. ...Горнист из пионерского отряда, Взгляни:

шумят под ветром тополя, И если в час беды о нас ты вспомнишь, Твой гори тревожно протрубит

подъем. То мы придем, горнист, тебе на помощь, Живые или мертвые — придем,

Марк Сергеев считает програм- сколько приятных всем сюрприрах в двадцати уже невозможно «Спаснбо вам, люди», «Разговор было что-либо различить: так гу- о зеркалах». Поэт благодарен Росто ложилась вата деда-мороза. дине, людям за то, что ему по-Боевые машины пехоты, танки, дарили «радость борьбы, всеуленские чащи, и дружбу тяжелых За гулом моторов едва слыш- рабочих ладоней, и грудное сча-

ром книг ангарчан Валерия Алексеева, Веры Захаровой, Аллы Стародубовой, Иннокентия Новокрещенных, Виктории Ярмицкой, Лии Болдыревой. Как руководитель писательской организации Иркутска и альманаха Сибирь» дал путевку в творческую работу многим молодым писателямсибирякам.

Иногда поражаешься кажущейся легкости и непоседливости поэта. Сегодня на Ольхоне он встречается с рыбаками Байкала, завтра — у солдат Читы, еще через несколько дней (читаешь в «Литературной России») - у нефтяннков Тюмени или в Красноярском крае. И в то же время одна за другой, с перерывами в год-полтора, выходят книги, стихи, принесшие всесоюзное признание. - «Шпалы», «Пушкин» («Вся 'жизнь один чудесный миг»), «Вступление в осень», «Резьба», «Коммунисты», «Подарю тебе город», «Капелька по кавы» и другие.

вые или мертвые — придем.

ВОРЧЕСКИЯ вечер поэта удался еще и потому, что стихи, которые организаторы приготовили не-

> Ведущая объявила: «А сейчас прозвучат две песни на слова М. Сергеева о нашем городе. Девушки пели не только залу, но и (в первую очередь!) поэту, находившемуся здесь же, на сцене, в двух шагах от них. Отзвучал «Ангарский вальс», и новый сюрприз ожидал присутствующих.

Перекрытие Ангары у Братска w около Иркутска, пуски первых агрегатов на Енисее и Усть-Илиме, палатка на месте нового города, о котором еще почти ничего не известно, новая постановка в Читинском или Иркут-ском театре драмы — у Марка Сергеева хватает времени и дара откликнуться на злобу дня и вместе с тем предстать глубоко лиричным поэтом. Он услышит, как растет трава, как поднимается заря, как озаренье, как живое чудо— голомянка помогает увидеть новые чудеса:

«Я мгновенным окину оком все, что близко и что далеко, все, что в дальней дали зыбится, да не может никак забыться... Сосновые заслышу голоса, березовые песенки услышу стану очарованней и выше, и вдруг удач начнется полосаі»,

Он умеет звукописью передать движение поезда. Вот, пожалуйста, про-чтите вслух: «А поезд идет, все идет, все идет из Читы, а сердце в Читу все, в Читу, все в Читу возвраща-

Тот, кто знаком с Марком Сергеевым, знает его способность к мгновенной шутке, стихотворному каламбуру, экспромту. Само по себе это как будто ни о чем не пельке», «Души прекрасные поры- говорит, но только на первый взгляд. Именно эта всегдашняя наполненность стихом, образами, игрой в словах и звуки, жизнерадостность помогают быть постоянной творческой готовномными до сих пор, любит их чи- зов. Когда отзвучали в исполне- сти, всегда отключиться от сию-В тот день с раннего утра. тать и ввел в свое «Избранное». нии автора стихи, вышли девушки минутности, и в те часы, когда стихами лягут на бумагу:

> И ты увидишь: годы-это шпалы.

Твои пути, расчерченные

CTDOTO. И пожалеешь: как осталось

И удивишься: как осталось

MHOTO! Л. БОБРЯКОВ. Вл. МУТИН.

### Марк СЕРГЕЕВ

У совести - мятежные войска, и трубачи - чуть что - трубят TPEBOTY, н жертвенник воздвигнут на треногу,

и дуло пистолета у виска. У совести — короткие часы; когда она с неправдой сводит счеты еще сопротивляешься, еще ты как будто у нейтральной полосы, но дан сигнал. И память — в маршбросок,

н в глубине души взойдет такое, что сдавишь сердце собственной рукою

н торжество свинца войдет в висок. Пощады — нет! Отрезаны пути! И невдомек толпе зевак окрестных, что совесть убивает самых честных, а у нечестных — совесть взаперти: и войско есть, да свинчены штыки, на глиняных ногах стоят колоссы, н трубы есть, но трубы безголосы в дороге потерялись мундштуки.

## "Я - НАРОДНЫЙ дружины принимает секретарь партийной организации ЖКУ АНХК В. А. Калайдина. ДРУЖИННИК"

В красном уголке ЖКУ АНХК собрались рабочие, инженернотехнические работники, предста- Посвящение в народные дружинвители профсоюзных в партий- ники продолжается. Один ных организаций. Самые стойные рабочие вступают члены добровольной народной честно и добросовестно защищать дружины и принимают торжест- права и законные интересы гражвенное обещание.

С вступительной речью к собравшимся обратился командир под аплодисменты собравшихся добровольной народной дружины командир добровольной народ-ЖКУ АНХК Виктор Леонидович ной дружины В. А. Книжин вру-Книжин, который призвал народных дружинников добросовестно выполнять задачу по охране общественного порядка в городе. Перед лицом своих товарищей первой торжественное обещание члена добровольной народной

«Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик, вступая в члены добровольной народной дружины...» -торжественно звучат слова в зале. до- другим передовики производства в принимают обещание, обязуются лан.

В торжественной обстановке, чил народным дружинникам удостоверения.

В. КОЛБАСИН.

начальник опорного пункта общественности и милиции

### Новое издание

Новая книга всегда радость для человека, а если он увлечен какой-то проблемой — особенная. Такумо радость вызвала первая книга народного университета, факультета «Человек и природа», написанная заслуженным деятелем науки, доктором сельскохозяйственных наук Владимиром Петровичем Тимофеевым и литераторомителя документоромителя документоромителя ром Анатолнем Александровичем

В книге говорится только о десе, о его значении в экологической системе, о его богатстве, охране и правильном использовании.

В дальнейших кингах этой се-ии будут освещаться более актуальные проблемы бытия челове-ка как природного и социальносущества. Читатель узнает жизни океана, о жизни Солнца, о возможностях «зеленой революцін», о научных основах про-мыслового хозяйства, о проблемах окружающей среды — объектах современной борьбы идей и о окружающей принципах государственного законодательства в области охраны природы. н. БЕРЕЗЕНКОВ.

### OBPENIENHUK

70-летию со дня рождения И. О. Дунаевского посвящается концерт симфонического оркестра Иркутской филармонии, который состоится 2 февраля в 16 часов во Дворце культуры «Современник». На концерте прозвучат мелодии Исаака Дунаевского из кино-

фильмов и оперетт, а также его марши, вальсы и польки. Художественный руководитель и главный дирижер оркестра

Эдуард Гульбис. В концерте примут участие ведущие солисты Иркутского театра музыкальной комедии и областной филармонии.

Администрация Дворца культуры «Современник» получила множество писем, в которых ангарчане просят вокально-инструментальный ансамбль «Баргузины» выступить с концертной программой, которую они повезут в Волгоград на фестиваль, посвященный 30-летию Победы над фашистской Германией.

Концерт «Баргузинов» ангарчане смогут услышать во Дворце культуры «Современник» 6 и 7 февраля в 20 часов.

В программе: лирические и народные песни и композиции. А 1 февраля по заявке зрителей «Баргузины» выступят со специальной программой для детей. Начало концертов в 11 и 14 часов.

### ХРОНИКА ХОККЕЯ

Хоккеисты «Ермака» 28 и 29 января на своем поле принимали одного из лидеров первенства третьей команлу «Мильково» с Камчатки. Ермаковцы одержали убедительные победы: в первый день хозяева поля вынгралн со счетом 6:3, во второй — со счетом 7:5.

2 и 3 февраля состоятся последние игры на льду СК «Ермак», Ермаков-цы принимают хоккенстов «Водника»

2 февраля начало матча в 17 часов,

### К СВЕДЕНИЮ играю ших В "СПОРТЛОТО"

С 12 февраля 1975 года изменяются сроки проведения тиражей. Вместо десятидневного цикла будет проходить недельный тираж.

С переходом на недельный тираж в Ангарске реализация карточек «Спорт-

лото» будет производиться с воскре-сенья по субботу каждой недели. Последний день опускания частей б. В карточек — суббота текуще-го тиража до конца рабочего дня почтовых отделений, где установлены ящики «Спортлото»,

### Приглашает

С порткомбинат «Ангара» по праву называют комбинатом здоровья. Здесь есть все необходимое и делается все необходимое, что-бы любой желающий мог приобщиться к миру физической культуры и спорта, чтобы каждыя ощутил благотворное влияние движений на своя организм. Спорткомбинат располагает прекрас-ным катком, хоккейными кортами, лыжной базой. Если у вас нет коньков и лыж, вы сможете получить их эдесь. Здесь ваши коньки наточат или приклепают к ботинкам. На катке постоян-

но играет музыка, каток освещен прожекторами. Ангарский лед известен в стране. Неслучаяконькобежного но многие ведущие мастера спорта, сборные команды добровольных спор-тивных обществ из различных городов страны приезжают в Ангарск, чтобы провести свои учебно-тренировочные занятия, подготовиться к ответственным соревнованиям,

Катание на коньках улучшает координацию движений, чувство равновесия. Хорошо развивает

мышцы ног, спины. Простое скольжение на льду на свежем воздухе вызывает хорошее самочув ствие, доставляет радость, положительно влияет на нервную систему. Это один из немногих видов физических упражнений, который умеренно повышает кровообрашение и дыхание.

В среду, субботу, воскресеные стадион «Анга-ра» проводит дни массового катания на коны-ках. Приглашаем всех желающих посетить каток 17 до 22 часов и отдохнуть после трудового

м. дмитроченков.

### 0



### ЗА ЗВАНИЕ ЧЕМПИОНОВ

Закончились предварительные игры на приз клуба «Золотая шайба» команд жилищно-коммунальных управлений города. Эти игры выявили сильнейшие команды, которые примут участие в розыгрыше первенства города.

Состоялось заседание судейской коллегии совместно с представителями ГК ВЛКСМ и общественных организаций, на котором обсуждены вопросы, связанные с проведением первенства города.

Первый тур розыгрыша намечено начать в воскресенье, 2 февраля. Игры будут проходить на всех кортах города.

Загородная прогулка на лыжах — это хороший отдых зи-

мой. Она благотворно действует на здоровье. В свободное

время — на лыжи! Лыжи с ботинками всех размеров вы

можете взять напрокат в прокатных пунктах города. Кол-

лективам предприятий города для массового отдыха лыжи на-

Адрес пентрального прокатного пункта: нр. К. Маркса, 33,

тел. 2-39-39; прокатный пункт № 9 — 8-й микрорайон, дом

4-4а, тел. 3-23-59; прокатный пушкт № 2 — 11-й микрорайон,

дом 10, тел. 3-09-00; прокатный пункт № 7 — 92-й квартал, дом 2, тел. 3-25-89; прокатный пункт № 4 — 207-й квартал,

Зам. редактора М. Е. ШАГАНСКИЙ.

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 1 ФЕВРАЛЯ 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 9.00—«Здравствуйте, малыши!». 9.15—Концерт из произведений советских композиторов.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.00—Программа передач. 10.05—Цветное телевидение, «Подвод-ные друзья», Мультфильм. 10.20—Цветное телевиденне, «Очевид-ное-невероятное». 11.20-Цветное телевидение. Чемпнонат Европы по фигурному катанию, Спор-

тивные танцы. 13.00-«Для вас. родители!».

13.30—«Ребятам о зверятах», 14.00—«Здоровье».

СССР по хоккею, «Спартак» — ЦСКА, 3-й период. 15.20-Политический

Жуков отвечает на вопросы телезрителей. 16.05—«Семнадцать мгновений весны»,

4-я и 5-я серин.

18.30—«Время». 19.00—Цветное телевидение, «Артлото». 19.55—«Движение без опасности». 20.25—Цветное телевидение, «Наш ма-

ленький цирк». 21.20—Цветное телевидение, «Очевид-21.20—Цветное телевидение, Чемпионат Европы по фигурному катанию. Спортивные танцы, Передача из Дании,

24.00- «Время». 00.30-Спортивная программа, Международный турнир по хоккею на приз газеты «Известия», Сборная Финляндии — сборная ЧССР, 3-й период.

### воскресенье, 2 февраля

1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.00—Программа передач,
10.05—Цветное телевидение, Тевтр «Котокольчик», 10.20-Фильм-детям. «Мандат», Художественный фильм. 11.40-Цветное телевидение. Чемпионат Европы по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа, 12.50—Новости.
13.00—«Служу Советскому Союзу!»

14.00-Цветное телевидение, «Музы-14.00—Цветное кальный киоск», телевидение, кинопутешествий», 15,30-«Международная панорама».

6-я и 7-я серии, 18.30—«Время», 19.00—Цветное телевидение, «Наш ад-рес—Советский Союз».

20.10-Памяти военных лет. «Ленинградская симфония», Художественный 21.45-Цветное телевидение. «Селигер,

любовь моя и тревога». 22.00-Цветное телевидение. Чемпнонат Европы по фигурному катанию. Показательные выступления, Трансляция из

### понедельник, з февраля 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

10.00-Программа передач. 10.05—Программа документальных тан Тенкеш». 10-я серия, фильмов. «Москва». Кинообозрение. 20.55—«Поет Галина Нена (ЦСДФ), «Поезда на шоссе», «Труд-14.30-Цветное телевидение, Чемпионат ный рейс» (Восточно-Сибирская студия кинохроники).

10.45-«Мы внакомимся с природой». обозреватель 11.05-Цветное телевидение. «Театр

«Колокольчик». 11.20-«Уолт Унтмен». Передача литературе.

12.05—«Тебе, юносты». 12.50—Новости. 13.00-Концерт московского хора мо-

лодежи и студентов. 13.40-«Мамина школа». 14.10-«Давид Гурамишвили». Художе-

ственный фильм. 15.30-Цветное телевидение. «Любителям балета». 16.00-«Пятилетку-досрочно».

16.45-Цветное телевидение. далеквя и близкая». 17.20- «Семнадцать мгновений весны» 8-я серия.

18.30- «Время» ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК 19.00- «Сказки дедушки Так-Так», Сказка восьмая. 19.15-«Наш комментарий».

показывает москва 19.40-«Давид Гурамишвили», жественный фильм.

В понедельник в общественной при-емной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести адвокат городской юридической консультации ФУНТИКОВА Мира Афанасьевна, с 14 до 🌃 часов.

16.00—«Семнадцать мгновений весны», 21.00—Цветное телевядение. «Любите-6-я и 7-я серии, лям балета». Концерт народных артистов РСФСР М. Кондратьевой и В Тихонова. 21.30-«Пятилетку-досрочно».

22.15-Цветное телевидение. далекая и близкая». «Песня 22.50-«Семнадцать мгновений весны» 24.00- «Время».

2-я программа показывает москва 19.10—«Мамина школа». ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.40-«Человек и коллектив». 20.00—«Приангарье». 20.30—Для старшеклассников. «Капи-20.55-«Поет Галина Ненашева». 21.15- «Ель - королева ужей». Художественный фильм. 22.30-Новости,

«МИР» — 1-2 февраля-Ни пуха ни пера (цветная кинокомедия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20. 21-40 (удл.—Экипажи кораблей «Союз» «Аполлон»). 2 февраля для детей Новые друзья (мультеборник).

февраля-Великолепный (Франция). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл.—20 дней жаркого лета).

«ЮНОСТЬ» — зая «Луч»—1—2 фев раля—Последняя встреча. 10, 12, 14 (удл.—Этюды о математиках), 16-20, 18-10, 20, 21-50, 3 февраля—Ни пуха, ви пера. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40, Вал «Восход» — 1—2 февраля—Высокий блондин в черном ботнике. 11-40, 17, 6лондив в черном обтинке. 11-40, 19, 21. Бесстрашный атамав. 10-10, 13-20, 15. 3 февраля—Черный принц. 11-20, 17, 19, 21. Лиса в заяц. 10-10, 13-20, 14-30, 15-80.

— ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 1—2 фев

раля — Руслан и Людмила (2 серии). 15, 18. 2 февраля для детей-Волшебная палочка. 10-30.

«ПОБЕДА» - 1-2 февраля ния (2 серии). 9-40, 12-10, 14-40, 17-10, ния (2 серии). 9-40, 12-10, 11-40. ма), 21-30. Акваланги на дне. 10, 14. 19-40, 22. 3 февраля—Тонкая нить. 10, 14. «КОМСОМОЛЕЦ» — 1—2 февраля— рневича прошу сообщить по адресу: 2 февраля в верхнем фойе—Про Витю. Соленый пес. 10, Ромео и Джульетта Ангарск, 85-16-10. (104)

дом 5, тел. 4-07-53.

К СВЕДЕНИЮ АНГАРЧАНІ

Просим подавать заявки.

прокат. выдаются по безналичному расчету,

республики (дети до 16 лет не допускаются). 11-50, 13-40, 17-20, 19-10, 21. 3 февраля — Доктор Айболит. 10, 15-30. Честное слово (дети до 16 лет не допускаются). 11-50, 13-40, 17-20, 19-10, 21.

«ПИОНЕР» — 1—2 февраля—Есения. (2 серни). 10, 12-30. Земные и небссные приключения. 15, 16-50, 18-40, 20-30. февраля-Гуттаперчевый мальчик. 10, 12. Трудные дороги мира. 14, 16. Последний свидетель. 18-10, 19-55, 21-40. Зал «Хроника»—1—2 февраля—Компьютер и загадка Леонардо. 16, 19-30. Шапокляк. 10, 11, 12, 13. Щит и меч (2 серии). 17, 20-30. «ГРЕНАДА» - 1-2 февраля-Чест-

ное слово (дети до 16 лет не допуска-тотся). 12, 16. 17-50, 19-30 (удл.—Нова-торы), 21-40. Пусть оп останется с нами. 10, 14. 3 февраля—Последняя встреча. 12, 16, 18, 19-40 (кинопанора-ма), 21-30. Акваланги на дне. 10, 14.

про Машу и про морскую пехоту. 10. (дети до 16 лет не допускаются). 12. 12-20. 14-50. 14-50. 17-40. 20-20. 2 февраля в верх-соктябрь» — 1—2 февраля—Гут-нем фойе—Айболит и Барма. 10-10. «ОКТЯБРЬ» — 1—2 февраля—Гут-нем фойе—Айболит и Бармалай. 10-10, таперчевый мальчик. 10, 15-30, При-знание комиссара полиции прокурору бесные приключения. 10. А зори здесь тихие (2 серии). 11-30, 14-40, 18, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» - 1-2 февраля — Узники Бомона (2 серии). 17, 20, 2 февраля для детей — Улица младшего сына. 15.

Меняю трежкомнатную квартиру (43 кв. м. 3-й этаж) на двухкомнатоную и комнату. Адрес: 8-й микрорайон, дом 13, кв. 72.

Утерянное удостоверение трактори• ста № 017860 на имя Ноговицына В. И. считать недействительным,

Нашедшего водительское удостовере-

Формат 60х84, 1-2 п. а. Зак, 559, Тираж 39032.